

壹

一些不法商家利用老年人和未成年人认知能力弱、自我保护意识不强的特点,通过虚假宣传、诱导消费等方式设置消费陷阱和消费套路,骗取老年人和未成年人的钱财。

近日,中消协发布专题报告,介绍老年人消费投诉热点。

贰

这里死了那么多人?

日前,韩国总统尹锡悦前往梨泰院踩踏事故现场巡视。他随口询问随行人员的这句话,遭到韩国网友批评“冷血”。

叁

不能无差别无休止地管控和限制,让城市逐渐恢复活力。

近日,内蒙古自治区党委书记孙绍骋主持召开自治区应对疫情工作领导小组会议,进一步研究部署呼和浩特市和驻呼高校疫情防控工作。



肆

对压制政治言论和影响美国政治有兴趣的沙特目前成为了推特第二大拥有者,对美国构成了明显的国家安全问题。

近日,美国民主党籍参议员克里斯·墨菲表示,希望美国对沙特一家大型企业所持有的推特股份进行国家安全审查。

伍

英国媒体的报道几乎没有什么值得让人认真对待的。

近日,克里姆林宫发言人佩斯科夫驳斥了英国媒体关于英国前首相特拉斯的手机被俄罗斯特工监听报道。

陆

校友会反馈属于正常的运动中肢体接触,伤者已康复。

近日,一份通告显示,湖北多家高校广州校友会足球赛因“对抗性强”出现几起受伤事件,数名参赛者骨折。武汉工程大学回应。

柒

并没有“两种巴西”——我们是一个国家、一种人民、一个伟大的民族。

日前,巴西老牌左翼政客卢拉在赢得巴西大选胜利后发表讲话时发誓要让巴西再度走向团结。